

Новости грамзаписи

ГЛАВНЫЙ дирижер «Оркестра де Пари», выпускник Ленинградской консерватории Семен Бычков, сменивший на этом посту прославленного Даниэля Баренбойма, осуществил свою первую оперную запись. В «Сельской чести» Масканьи дирижер собрал созвездие знаменитостей — американку Джесси Норман, неофициально признанную первой сопрано мира, итальянца Джузеппе Джакомини и нашего соотечественника Дмитрия Хворостовского. В Париже запись названа критиками «главным оперным событием осени».

Печатается в газете
Алексей Парин
1952 - Январь - с 7